



ELŐTERJESZTÉS

EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2018. AUGUSZTUS 30-AI RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRE

SORSZÁM: 111.

MELLÉKLETEK: -

TÁRGY: TÁJÉKOZTATÓ A TÉLI REZSICSÖKKENTÉS 3. ÜTEMÉRŐL

ELŐTERJESZTŐ: Dr. Vártás József jegyző

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Ambrusics Tibor aljegyző

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYEZTETVE BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEKKEL:

Pénzügyi Osztály:
2018. augusztus 28.

Száz Attiláné
osztályvezető

Igazgatás és Szociális Osztály
2018. augusztus 28.

Ambrusics Tibor
aljegyző

EGYEZTETVE KÜLSŐ SZERVEZETEKSEL: -

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉSRE BEMUTATVA:

Dr. Vártás József jegyző

2018. augusztus 28.

Felelős tisztségviselő jóváhagyása: Dr. Vártás József jegyző

Edény, 2018. augusztus 28.



Jegyző

Tisztelt Képviselő – testület!

Az Országgyűlés – a téli rezsicsökkentés 3. üteme keretében - döntött arról, hogy támogatja azokat a háztartásokat, akik korábban nem részesültek a lakossági földgázfogyasztók, illetve távhő szolgáltatást igénybevevők részére nyújtott rezsicsökkentési támogatásban.

Az említett döntés alapján a Kormány megalkotta az 1364/2018.(VII.27.) Kormány határozatát (továbbiakban: Korm. határozat) a „téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről”.

A támogatás, tehát nem önkormányzati döntésen alapszik, az önkormányzat csupán közreműködő szerepet végez az említett kormányhatározat végrehajtásában.

A Korm. határozat alapján háztartásonként 1 db igénybejelentés nyújtható be az érintett helyi önkormányzatoknál, legkésőbb **2018. október 15.** napjáig, amely határidő jogvesztő.

Az igénybejelentő nyilatkozaton – többek között – rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját (tűzifa, szén, propán-brután palackos gáz, propán-brután tartályos gáz, fűtőolaj, pellett/brikett), amely később nem módosítható.

Az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakóhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye kell hogy legyen.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült, azaz *az egyetemes szolgáltatást igénybevevő lakossági földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 37/2018. (III.28.) Korm. rendelet* szerinti fogyasztás növekedés finanszírozását segítő jutásban részesült lakossági fogyasztó, vagy fogyasztói közösség, illetve a *fűtési célú távhő szolgáltatást igénybe vevő lakossági felhasználók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 39/2018. (III.12.) Korm. rendelet* szerinti, a téli fogyasztási időszakban bekövetkező fogyasztás növekedés finanszírozását segítő árkompenzáció jóváírásában részesült, távhő szolgáltatást igénybe vevő lakossági fogyasztó.

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igény bejelentésre.

Ennek megfelelően amennyiben az érintett önkormányzat a rendelkezésre álló adatok alapján megállapítja, hogy az adott háztartásra vonatkozóan már nyújtottak be a Korm. határozatra hivatkozással igénybejelentést, az ugyanazon háztartásra benyújtani kívánt igénybejelentés nem fogadja el.

(A korábbi támogatotti körre vonatkozóan megkerestük az NKM Földgázszolgáltató Zrt.-t).

Az igénybejelentés lehetőségéről a Városi Televízióban és Edelény Város honlapján a lakosságot tájékoztatjuk.

Felhívtuk a lakosság figyelmét, hogy büntetőjogi felelősségük tudatában nyilatkozniuk kell arra vonatkozóan, hogy a 2017/2018-as gázév téli fogyasztási időszakában bekövetkező fogyasztásnövekedés finanszírozásán segítő 12.000 Ft összegű jutásban nem részesültek.

A benyújtott igényekről az önkormányzat az ebr42 önkormányzati információs rendszerben **2018. október 17.-**éig ad tájékoztatást a Belügyminisztérium részére.

Az összesített adatokon túl az önkormányzat az igénybejelentőkre vonatkozó részletes adatokat nyilvántartja, és azt ugyancsak feltölti az ebr42 rendszerbe.

A megadott adatok alapján a Kormány 2018. október 31.-ét követően dönt a támogatás mértékéről.

A Korm. határozat alapján az önkormányzat előszűrést végez, melynek során adatokat szerez be arra vonatkozóan, hogy az igénybejelentő lapon szereplő lakás rendelkezik-e gázszolgáltatási szerződéssel.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága (továbbiakban: BM OKF) adminisztratív és helyi ellenőrzést folytat le az alábbiak szerint:

- a) A BM OKF az érintett önkormányzatok által az ebr42 rendszerbe feltöltött adatokból egységes, országos adatbázist hoz létre,
- b) a BM OKF adminisztratív vizsgálatot folytat le az igénybejelentésekkel összefüggésben,
- c) a BM OKF Főigazgatója meghatalmazást ad a hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervének, hogy – az adminisztratív vizsgálat részeként – szükség szerint további adatgyűjtést, valamint szűrőpróbaszerű helyszíni ellenőrzést végezzen.

Az előzőekben említett ellenőrzés eredményeként a hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szerve vizsgálati összefoglaló adatlapot állít ki, melyet megküld a vizsgált háztartás helye szerinti érintett önkormányzat részére. Ha a vizsgálat eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el, az önkormányzat **szabálysértési**, vagy – minősítő körülmény fennállása esetén – **büntető eljárást** kezdeményez.

A Kormánydöntés meghozatal után a támogatás felhasználásának részletes szabályait az önkormányzat részére kiadott támogatói okirat fogja szabályozni.

A Kormánydöntés ismeretében az önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvehető. Ennek határidejét a támogatásról szóló Kormányhatározat rögzíti majd.

Az igénybejelentéssel érintettek részére az önkormányzat olyan hivatalos igazolást állít ki, amely tartalmazza az igénybejelentő adatait és alkalmas az igényjogosultság igazolására.

Mivel az igénylők önkéntes adatkezelési hozzájárulást adtak, az önkormányzat az igénylők adatait és az igényelt fűtőanyag típusára vonatkozó adatokat átadják a kiválasztott vállalkozásnak. Az önkormányzattal kötött megállapodás alapján a vállalkozás naprakész nyilvántartást köteles vezetni a kiadott fűtőanyagokról és a megállapodás szerinti ütemezéssel számolni az önkormányzattal.

A határidőig át nem vett fűtőanyagokra jutó támogatásrészt az önkormányzat a támogatói okiratban foglaltak szerint visszafizeti a központi költségvetés javára.

Kérem a Képviselő – testületet hogy vitassa meg és fogadja el a tájékoztatót.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Tájékoztató a téli rezsicsökkentés 3. üteméről

Edelény Város Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a téli rezsicsökkentés 3. üteméről” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

1. Edelény Város Önkormányzat Képviselő – testülete (a továbbiakban: Képviselő – testület) megtárgyalta a téli rezsicsökkentés 3. üteméről szóló tájékoztatást és azt **tudomásul veszi.**
2. A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a benyújtott igényekről az ebr42 önkormányzati információs rendszerben adjon tájékoztatást a Belügyminisztérium részére, valamint felhatalmazza a tüzelőtámogatás kiosztásához szükséges döntések teljes körű meghozatalára.

Határidő: azonnal, illetve az ebr42 önkormányzati információs rendszerben történő tájékoztatásra 2018. október 17.

Felelős: polgármester, jegyző

Értesül: osztályok



Dr. Vártás József
Dr. Vártás József
jegyző